
ATA DA REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOÃO NEPOMUCENO/MINAS GERAIS. 

 
 

Local: Plenário da Câmara Municipal 

Data: 13 de setembro de 2019 

Início: 17h 33min. 

Término: 17h. 54min. 
 

Mesa Diretora: 

Presidente: Antônio José da Costa  

Vice-Presidente: Ruy Rodrigues Barbosa 

Secretário: Nei Medina de Oliveira 

 

Plenário: 

Edison de Souza Silva, Francisco Augusto Baptista de Oliveira Carillo, 

Heldemir Azevedo Alves, Irio Henriques Furtado Filho e José Maria de 

Almeida. 
 

Ocorrências: 
 

1ª) A apresentadora Adriana de Freitas Dutra, anuncia a abertura da 

Reunião Solene, falando sobre a finalidade da mesma, que é a entrega do 

Diploma de Honra ao Mérito à Associação Pestalozzi de São João 

Nepomuceno e da Comenda Mérito Legislativo ao senhor Josué da Silva 

Rocha. 

 

2ª) A apresentadora justificou a ausência do Vereador Reniraldo da Silva 

de Oliveira, em virtude de compromissos assumidos anteriormente. O 

Vereador deixou seus cumprimentos aos homenageados, manifestando sua 

alegria e satisfação pelos nomes agraciados, nesta tarde, com o Diploma de 

Honra ao Mérito e com a Comenda Mérito Legislativo. 

 

3ª) A apresentadora convidou para ocuparem lugar de destaque nesta 

cerimônia o Senhor José Carlos Filgueiras, Tesoureiro da Associação 

Pestalozzi de São João Nepomuceno e o Senhor Josué da Silva Rocha. 

 

4ª) A apresentadora convidou a todos para, em posição de respeito, 

ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro. 

 

5ª) A apresentadora registrou a presença das seguintes autoridades e 

representantes de órgãos e entidades do Município: 

 

 Senhor Paulo Azevedo, representante da Conexão TV. 



 

6º) Dando sequência aos trabalhos, neste momento, o Presidente da Câmara 

Municipal fez a abertura da presente sessão, proferindo seu discurso inicial. 

 

7ª) Entrega do Diploma de Honra ao Mérito e da Medalha Comenda 

“Mérito Legislativo”; 

 

 Associação Pestalozzi de São João Nepomuceno. Diploma de Honra 

ao Mérito entregue pelo Vereador José Maria de Almeida, 

representando todo o Poder Legislativo Municipal, de acordo com a 

Lei nº. 3.259, de 28 de junho de 2019; 

 Josué da Silva Rocha. Comenda “Mérito Legislativo” entregue pelo 

Vereador Nei Medina de Oliveira, de acordo com a Lei nº. 3.262, de 

28 de junho de 2019. 

 

8ª) Encerramento: Agradecendo a todos os homenageados e às pessoas 

presentes, pelo comparecimento à reunião, o Presidente, Antônio José da 

Costa, encerrou-a. 

 

Redatora: Paula Soares Knop 
 

 

 

 

   

 

Antônio José da Costa 
PRESIDENTE  

 

 

Ruy Rodrigues Barbosa 
VICE – PRESIDENTE 

 

 

Nei Medina de Oliveira 
SECRETÁRIO 

 

 


